

亀山充隆著

『デジタルコンピューティングシステム』

(朝倉書店)

正誤表

2017.1.27

161 頁下から 2 行目

誤： $q_2$

正： $q_3$

(2 カ所)